Press Release

イチジク製薬株式会社

イチジク浣腸 「うんちのうた」を全国のベビーサイン教室で展開

イチジク浣腸を製造販売するイチジク製薬株式会社(東京都墨田区東駒形、代表取締役 今川拓一)は、乳幼児向け製品「イチジク浣腸 10」の新プロモーションとしてオリジナルの「うんちのうた」をNPO法人日本ベビーサイン協会が開催する全国のベビーサイン教室のプログラムとして提供します。

■「うんちのうた」とベビーサイン教室タイアップについて

イチジク製薬はCSR活動の一環として便秘に関する生活改善講座を開催しています。近年、若いお母さまから小さいお子様の便秘に関する相談が多数寄せられるようになりました。特に不安が大きい赤ちゃんの便秘について正しく理解し、日常のコミュニケーションの手助けとなる「うんちのうた」を開発し、全国で開催されるベビーサイン教室のプログラムとして提供することにいたします。

■プログラム内容について

オリジナル冊子(※別紙参照)を活用し、赤ちゃんが自らうんちのサインを示せるトレーニング プログラムを実施。赤ちゃんの便秘チェックシートや改善方法もわかりやすく記載し、楽しみながら 親子で学んでいただけるプログラムを展開いたします。

ベビーサイン教室の開催予定については日本ベビーサイン協会のホームページをご確認ください http://www.babysigns.jp/events/experience/

■ 「うんちのうた」のダウンロード

「うんちのうた」は 7月 26日 (月) よりイチジク製薬ホームページ (http://www.ichijiku.co.jp/) にてダウンロード提供をはじめます。

本リリースに関するお問い合わせ

イチジク製薬株式会社 東京都墨田区東駒形 4-16-6

Tel: 03-3624-6101 Fax: 03-3624-9853

お客様相談室:三宅貴子 Email:t-miyake@ichijiku.co.jp